

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**20441** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), por la que se anuncia la licitación por procedimiento abierto del contrato "obras de ejecución del proyecto de construcción de plataforma del Corredor Norte-Noroeste de Alta Velocidad. Línea de Alta Velocidad Madrid-Galicia. Tramo Túnel del Prado. Vía izquierda". Expediente: 3.11/06402.1340 (ON 052/11).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación del apartado 8-e, admisión de variantes y de las fechas de apertura de ofertas: técnicas y económicas, en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 107, de fecha 4 de mayo de 2012.

Donde dice:

8.- Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

e) Admisión de variantes: Sí, se admiten variantes.

9.- Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: Día 12 de julio de 2012, a las once (11:00) horas (apertura técnica) - Día 27 de julio de 2012, a las once (11:00) horas (apertura económica).

Debe decir:

8.- Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

e) Admisión de variantes: Sí, se admiten variantes. En el caso de que se presenten variantes, no les será de aplicación la Cláusula 14, "Ofertas con valores anormales o desproporcionados" del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

9.- Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: Día 5 de julio de 2012, a las once (11:00) horas (apertura técnica) - Día 30 de julio de 2012, a las diez (10:00) horas (apertura económica).

Madrid, 12 de junio de 2012.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Corporativa y Secretaría del Consejo.

ID: A120044771-1